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NATURAL
FLOOR  module 60x60 - 30x60 - 30x30

The timeless charm of original terracotta blends with the modern lines of the cement in a unique 
collection: Argile. 

Five colors and countless graphics for a product that combines the purity of the earth with the most 
sophisticated and essential lines.

Il fascino senza tempo del cotto si fonde con le linee moderne del cemento in una collezione unica: Argile. 
Cinque colori ed innumerevoli grafiche, per un prodotto che unisce la purezza della terra alle  linee più 

sofisticate ed essenziali.

C’est à la fois le charme  du  “cotto”  et les modernes lignes du ciment : Argile, 5 couleurs et de faces 
graphiques differentes pour un produit ou la pureté de la terre s’unit aux lignes les plus chic et essentielles.

Der Zeitlos Geschmack  von Cotto verbindet sich mit den modernen Tönen von Beton zu einer einzigartige 
Kollektion: Argile, 5 Farben und zahlreiche Grafiken, ein Produkt das die Reinheit der Erde mit den 

anspruchvollen und schlichten Linien der Gegenwart verbindet.  

El encanto atemporal de la terracota se mezcla con las líneas modernas del cemento en una colección 
única: Argile. Cinco colores y muchas gráficas para un producto que combina la pureza de la tierra con las 

líneas más sofisticadas y esenciales.

NATURAL 60x60, 30x60, 30x30cm
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NATURAL 60x60, 30x60, 30x30cm



60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

STEP rectified
60x33x4 - 24”x13”x2”

mosaic 30x30 - 12”x12” matt
(5x5 - 2”x2“)

7,5x30 - 3”x12”7,5x15 - 3”x6”

SKIRTING rectified
7x60 - 3”x24”
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| ARGILE Natural AVAILABLE SIZES
rectified and modular

FORMATI DISPONIBILI
rettificati e modulari

|

graphic development

V3 HIGH



Several available sizes for both floor and walls, in five different colors: the versatile and exclusive 
look of Argile lends itself to endless possibilities of laying, to give a unique style to every space.

PROVENCE
Floor  60x60

Diversi formati disponibili per pavimenti e rivestimenti, in cinque differenti tonalità: il look versatile e 
ricercato di argile si presta ad infinite possibilità di utilizzo, per regalare ad ogni ambiente un aspetto unico.

Disponible dans plusieurs formats, ideals pour la pose au sol et pour le revetement mural en 5 tonalités : 
l’aspect  versatile et raffiné offre au decorateur une liberté sans pareille d’utilisation en ajoutant une touche 

unique a l’éspace.

Viele Formate für Wand und Boden in 5 verschiedenen Farben: dadurch ergeben sich viele 
Verwendungsmöglichkeiten um jedem Raum eine einzigartige Optik zu geben. 

Diferentes formatos para paredes y suelos, en cinco colores diferentes: el look versátil y refinado de Argile se 
presta a un sinfín de posibilidades de uso, para dar a cada entorno un aspecto único.

CANVAS 75x30, 75x15cm | wall
CANVAS 60x60cm | floor
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CANVAS 75x30, 75x15cm | wall
CANVAS 60x60cm | floor
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60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

STEP rectified
60x33x4 - 24”x13”x2”

mosaic 30x30 - 12”x12” matt
(5x5 - 2”x2“)

7,5x30 - 3”x12”7,5x15 - 3”x6”

SKIRTING rectified
7x60 - 3”x24”

| ARGILE Canvas AVAILABLE SIZES
rectified and modular

FORMATI DISPONIBILI
rettificati e modulari

|

graphic development

V3 HIGH



Ceramic tradition looks to the future with a module of three rectified sizes with 2 mm joint: a classic 
multi-size format with a more actual style, for a timeless appeal.

la storia della ceramica che guarda al futuro in un modulo con tre formati rettificati e fughe di 2mm: un 
aspetto classico multi-formato in una versione più moderna, per un fascino senza tempo.

C’est l’histoire qui s’unit à l’avenir, un modul de 3 formats rectifiés et joints de 2mm : une surface classique en 
plusieurs formats modernisée pour un charme eternel.

Die Geschickte der Keramik , die in die Zukunft blickt  in  drei  kalibrierten  Formaten mit der Möglichkeit eine 
Fuge von 2mm zu verwenden. Klassischer Geschmack in einer modernen Version erzielt eine zeitlose Wirkung. 

La historia de la cerámica que mira hacia el futuro en un modulo con tres tamaños rectificados y juntas de 2 
mm: un aspecto clásico multi-formato en una versión más moderna, para un encanto atemporal.

LAND 60x60cm
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LAND 60x60cm



1918

60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

STEP rectified
60x33x4 - 24”x13”x2”

mosaic 30x30 - 12”x12” matt
(5x5 - 2”x2“)

7,5x30 - 3”x12”7,5x15 - 3”x6”

SKIRTING rectified
7x60 - 3”x24”

| ARGILE Land AVAILABLE SIZES
rectified and modular

FORMATI DISPONIBILI
rettificati e modulari

|

graphic development

V3 HIGH



A refined, elegant beauty: the contemporary and minimalist look of Argile is enhanced by brick wall 
sizes, designed to give a strong and unique identity to any room, on a perfect industrial style.

Una bellezza elegante, ricercata: il look contemporaneo e minimal di argile è sublimato dai formati brick, 
pensati per dare una profondità e un’identità uniche ad ogni ambiente, in perfetto stile industriale.

Un mix de charme et raffinement: le design contemporain d’argile est enrichi par le formats brick, qui 
donnent une  identité unique a l’habitat, en parfait style industriel.

Eine raffinierte und elegante Schönheit: eine zeitgemäße und minimalistiche Optik von Argile, wird mit Brick 
Formaten erweitert, um jedem Raum eine einzigartige Identität zu verleihen. 

Man erhält einen modernen industriellen Stil. 

Una belleza elegante y refinada: el look contemporáneo y minimalista de argile se sublima por tamaños de 
ladrillos, diseñados para dar una profundidad y una identidad única para cada entorno, en perfecto estilo 

industrial. 

BRICK 60x60cm
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BRICK 60x60cm
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60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

STEP rectified
60x33x4 - 24”x13”x2”

mosaic 30x30 - 12”x12” matt
(5x5 - 2”x2“)

7,5x30 - 3”x12”7,5x15 - 3”x6”

SKIRTING rectified
7x60 - 3”x24”

| ARGILE Brick AVAILABLE SIZES
rectified and modular

FORMATI DISPONIBILI
rettificati e modulari

|

graphic development

V3 HIGH



Argile’s unique looks, details and nuances are the result of accurate researches and advanced 
technologies. A product designed for any kind of space, residential and commercial, for both floor 

and walls, ideal to furnish every surface with an amazing taste.

Le facce complesse di Argile, i dettagli e le sfumature, sono il risultato di attente ricerche e tecnologie 
avanzate. Un prodotto perfetto per ogni spazio, residenziale e commerciale, per pavimenti e rivestimenti, 

pensato per arredare con gusto ogni superficie.

Les graphismes, les détails et les nuances sont le résultat de la recherche et des technologies les plus 
modernes, un produit parfait pour agrémenter le sol et le mur de tous  espaces résidentiels et commerciaux.

Die verschiedenen Grafiken von Argile, Details und Farbnuancen sind das Ergebnis sorgfältiger Forschung 
und fortschrittlicher  Technologien. Ein perfektes Ergebnis um die Architektur von öffentlichen und privaten 

Bereichen zu betonen, Wand und Bodenlösungen, entwickelt um mit Geschmack jede Oberfläche zu betonen. 

Las complejas caras de Argile, los detalles y matices, son el resultado de cuidadosas investigaciónes y 
tecnologías avanzadas. un producto perfecto para cualquier espacio, residencial y comercial, para pisos y 

revestimientos, diseñado para decorar con gusto cualquiera superficie.

CONCRETE 60x60cm
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60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

STEP rectified
60x33x4 - 24”x13”x2”

mosaic 30x30 - 12”x12” matt
(5x5 - 2”x2“)

7,5x30 - 3”x12”7,5x15 - 3”x6”

SKIRTING rectified
7x60 - 3”x24”

| ARGILE Concrete AVAILABLE SIZES
rectified and modular

FORMATI DISPONIBILI
rettificati e modulari

|

graphic development
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CERTIFICAZIONE LEED
L’importanza di creare spazi perfettamente integrati all’ambiente e rispettosi dell’ecosistema ha portato Ceramica 
Magica a promuovere lo sviluppo di edifici ecosostenibili. La collezione argile  contribuisce all’ottenimento dei crediti 
per la certificazione Leed (leader in energy and environmental design). Certificazione che valuta e attesta la sostenibilità 
ambientale degli edifici. 

CERTIFICATION LEED
L’importance de créer des espaces parfaitement intégrés à l’environnement et respectueux de l’écosystème a poussé 
Magica home à promouvoir le développement de bâtiments écologiques. La collection argile contribue à l’obtention 
de crédits pour la certification Leed (leader in energy and environmental design). Certification qui évalue et atteste la 
durabilité environnementale et sociale des bâtiments.

LEED-ZERTIFIZIERUNG
Die Bedeutung, vollkommen in die Umgebung integrierte und gegenüber dem Ökosystem rücksichtsvolle Räume zu 
schaffen, hat die die Firma Magica home dazu veranlasst, die Entwicklung von umweltfreundlichen Gebäuden zu fördern. 
Die Kollektion argile trägt zur Erzielung von Guthaben für die Leed-Zertifizierung (Leader in Energy and Environmental 
Design) bei. Diese Zertifizierung bewertet und bescheinigt die Nachhaltigkeit der Gebäude in Bezug auf die Umwelt und 
den sozialen Bereich.

LEED CERTIFICATION
The importance of creating spaces perfectly integrated with the environment and that 
do not harm the ecosystem led Ceramica Magica to promote the development of eco-
sustainable buildings. The argile collection helps earn credits for LEED certification 
(leader in energy and environmental design). 
This certification assesses and testifies the environmental and social sustainability of 
buildings.

LEED
COMPLIANT

POTENTIAL LEED CERTIFICATION POINTS
PUNTI  OTTENIBILI  AI  FINi  DELLA  CERTIFICAZIONE  LEED / POINTS OBTENUS AUX FINS DE LA CERTIFICATION LEED  / FÜR DIE LEED-ZERTIFIZIERUNG ERZIELBARE PUNKTZAHL

SERIES PRODUCTS MR CREDIT 4.1
MATERIAL 

AND
RESOURCES

MR CREDIT 4.2
MATERIAL 

AND
RESOURCES

MR CREDIT 5.1
MATERIAL 

AND
RESOURCES

MR CREDIT 5.2
MATERIAL 

AND
RESOURCES

SS CREDIT 7.1
SUSTAINABLE

SITES

SS CREDIT 7.2
SUSTAINABLE

SITES

EA CREDIT 1
ENERGY AND
ARMOSPHERE

EQ CREDIT 4.2
INDOOR

ENVIRONMENTAL
QUALITY

ID CREDIT 1.1-1.4
INNOVATION IN

DESIGN

ARGILE

NATURAL • • • • • •

CANVAS • • • • • •

LAND • • • • •

BRICK • • • •

CONCRETE • • • • •
 

LEED
COMPLIANT

6
INNOVATION IN DESIGN
Ceramica Magica collections that carry the Ecolabel mark of 
environmental excellence help to win Leed credits

INNOVAZIONE DI PROGETTO
Le collezioni di Ceramica Magica con marchio di eccellenza 
Ecolabel contribuiscono all’ottenimento di crediti Leed

CREDITS
PUNTI

ID - C - 1.1-1.4  INNOVATION IN DESIGN INNOVATION IN DESIGN 1 - 4

1
MATERIAL AND RESOURCES
Using preconsumer and postconsumer recycled materials help to 
obtain Leed credits

USO DI MATERIALI RICICLATI
Utilizzare materiali riciclati preconsumer e postconsumer 
contribuisce all’ottenimento di crediti ai fini Leed

CREDITS
PUNTI

MR - C - 4.1 10% (POSTCONSUMER + 1/2 PRECONSUMER) 10% (POSTCONSUMER + 1/2 PRECONSUMER) 1

MR - C - 4.2 20% (POSTCONSUMER + 1/2 PRECONSUMER) 20% (POSTCONSUMER + 1/2 PRECONSUMER)
1

IN ADDITION TO THE ABOVE
IN AGGIUNTA AL PRECEDENTE

2
REGIONAL MATERIAL AND RESOURCES
Using regional materials help to obtain Leed credits if  the project’s 
place is located within a radius of 500 miles from the place of 
extraction and processing of ceramic materials

MATERIALI REGIONALI
Utilizzare materiali regionali contribuisce all’ottenimento di crediti 
Leed se il luogo del progetto si trova entro un raggio di 804,5 km 
dal luogo di estrazione e lavorazione dei materiali ceramici

CREDITS
PUNTI

MR5- C - 5.1 LOCALLY PROCESSED AND MANUFACTURED RAW MATERIALS 10% (ESTRATTI LAVORATI E PRODOTTI LOCALMENTE) 1

MR5 - C - 5.2 LOCALLY PROCESSED AND MANUFACTURED RAW MATERIALS 20% (ESTRATTI LAVORATI E PRODOTTI LOCALMENTE)
1

IN ADDITION TO THE ABOVE
IN AGGIUNTA AL PRECEDENTE

3
THERMAL INSULATION EFFECT
The paler colours in Ceramica Magica ranges help to prevent an 
increase in the temperature of ubrn compared to rural areas 

EFFETTO ISOLAMENTO TERMICO
I colori più chiari delle collezioni Ceramica Magica contribuiscono a 
non aumentare la temperatura delle zone urbane rispetto a quelle 
extraurbane

CREDITS
PUNTI

SS - C - 7.1 THERMAL INSULATION EFFECT: 
NOT INCLUDING ROOF AND COVERINGS

EFFETTO ISOLAMENTO TERMICO: 
TETTO E COPERTURE ESCLUSE 1

SS - C - 7.2 THERMAL INSULATION EFFECT: 
ROOF AND COVERINGS

EFFETTO ISOLAMENTO TERMICO: 
TETTO E COPERTURE

1
IN ADDITION TO THE ABOVE

IN AGGIUNTA AL PRECEDENTE

4
MINIMUM ENERGY PERFORMANCE
Ceramica Magica products help to optimize energy performances

PERFORMANCE ENERGETICA MINIMA
I prodotti Ceramica Magica contribuiscono 
all’ottimizzazione della performance energetica

CREDITS
PUNTI

EA - C - 1 OPTIMISATION OF ENERGY PERFORMANCE OTTIMIZZAZIONE PERFORMANCE ENERGETICA 1

5
INDOOR ENVIRONMENTAL QUALITY
Ceramica Magica porcelain tiles guarantee a low level of volatile 
organic compounds (VOC)

MATERIALI A BASSA EMISSIONE
Il gres porcellanato Ceramica Magica garantisce una 
quantità ridotta di composti organici volatili (VOC)

CREDITS
PUNTI

EQ - C - 4.2 LOW EMISSION MATERIAL MATERIALE A BASSA EMISSIONE 1

3130
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| ARGILE colors

AVAILABLE COLORS | COLORI DISPONIBILI

NATURAL

CANVAS LAND

BRICK CONCRETE

technical ARGILE |

CARATTERISTICHE TECNICHE GRÈS PORCELLANATO NON SMALTATO Conformi a Norme Europee EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppo BIa UGL con Eb ≤ 0,5%)
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN UNGLASIERTES FEINSTEINZEUG  Gemäß den Europäischen  Normen EN 14411 ISO 13006 App. G (Gruppe BIa UGL mit Eb ≤ 0,5%)
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME FIN NON ÉMAILLÉ  Conformes aux Normes Européennes  EN 14411 ISO 13006 App. G (Groupe BIa UGL avec Eb ≤ 0,5%)

TECHNICAL FEATURES UNGLAZED PORCELAIN TILES 
CONFORMING TO EUROPEAN STANDARDS EN 14411 ISO 13006 APP. G (GROUP BIA UGL WITH EB ≤ 0,5%)

TECHNICAL FEATURES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TESTING METHOD
METODICA DI PROVA
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS

REFERENCE STANDARD
RIFERIMENTO NORMA
STANDARDWERT
RÉFÉRENCE NORME

TEST RESULTS
VALORE PRODOTTO 
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Sizes 
Dimensioni
Abmessungen
Dimensions

EN ISO 10545-2

Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Water absorption
Assorbimento d’acqua
Wasseraufnahme
Absorption d’eau

EN ISO 10545-3 Eb ≤ 0,5%
Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Modulus of rupture
Resistenza alla flessione
Biegezugfestigkeit
Résistance à la flexion

EN ISO 10545-4

Medium value 35 N/mm2 min.
Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Breaking strenght
Carico di rottura 
Bruchlast
Charge de rupture

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N
Compliant
Conforme
Erfüllt
Conforme

Abrasion resistance
Resistenza all’abrasione
Abriebbeständigkeit
Résistance à l’abrasion

EN ISO 10545-6 175 mm3 max
Average 
Medio - Mittelwert - Moyenne
< 150 mm3

Thermal expansion coefficient
Coefficiente di dilatazione termica lineare
Wärmeausdehnung
Coefficient de dilatation thermique linéaire

EN ISO 10545-8

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

≤9 MK-1

Thermal shock resistance
Resistenza agli sbalzi termici
Temperaturwechselbeständigkeit
Résistance aux écarts de température

EN ISO 10545-9

*Pass according to ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1
Test überstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en ISO 10545-1 

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Frost resistance
Resistenza al gelo
Frostbeständigkeit
Résistance au gel 

EN ISO 10545-12

*Pass according to ISO 10545-1
Test superato in accordo con ISO 10545-1
Test überstanden nach ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en ISO 10545-1 

Resistant
Resistente
Widerstandsfähig
Résistant

Resistance to low concentrations of acids and alkali
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte Säuren und Laugen 
Résistance à des basses concentrations d’acides et bases

EN ISO 10545-13

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

From ULA to ULB
Da ULA a ULB
Von ULA bis ULB
De ULA jusqu’à ULB

Resistance to high concentrations of acids and alkali
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Beständigkeit gegen stark konzentrierte Säuren und Laugen
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

From UHA to UHB
Da UHA a UHB
Von UHA bis UHB
De UHA jusqu’à UHB

Resistance to domestic chemicals and additives for swimming pools
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
Beständigkeit gegen chemische Haushaltsreiniger und Zusatzstoffe für
Scwhimmbäder
Résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines

UB min. UA

Stain resistance of unglazed porcelain
Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate
Fleckenbeständigkeit von unglasierten Fliesen
Résistance aux taches des carreaux non emaillés

EN ISO 10545-14

*Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

CLASSE 5

Colors resistance to light
Resistenza dei colori alla luce
Lichtbeständigkeit
Résistance des couleurs a la lumière

DIN 51094

No noticeable color change.
Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore.
Die Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen aufweisen.
Ne doivent pas présenter de variations importantes des couleurs. 

No alteration after testing
Materiale inalterato dopo il test 
Keine Veränderung nach dem Test
Aucune altération relevée

Friction coefficient (Slipperiness) 
Coefficiente di attrito (Scivolosità)
Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit)
Coefficient de friction (Glissement) 

DIN 51130 *Declared value
Valore dichiarato
Angegebener Wert
Valeur déclaré

R10 matt

ANSI A137.1 (DCOF) >0,42 matt

N ≥ 15 cm                                                                                              (%)                        (mm)          
 •  Length and width - Lunghezza e larghezza - Länge und Breite -       

                  ±0,6%                  ±2,0 mm     
Longueur et largeur

 • Thickness - Spessore - Stärke - Épaisseur                                                         ±5,0                          ±0,5
 •  Linearity - Rettilineità spigoli - Kantengeradheit -                                           ±0,5  

                       
±1,5

     
 
 
 

     Rectitude des arêtes
 •   Wedging - Ortogonalitá - Rechtwinkligkeit - Orthogonalité                              ±0,5                         ±2,0 
 •   Warpage - Planaritá - Ebenflächigkeit - Planarité                                           ±0,5

                         
±2,0

           •  Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot
      Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto                                    

95% min.            -               Oberflächenbeschaffenheit: Prozentsatz der Fliesen, die den gefordeten                    
  Eigenschaften entsprechen
  Aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur la fourniture totale

* It’s advisable to refer Contract Division for all necessary guidelines to a correct use.
   Si raccomanda di consultare Contract Division per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
   Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Contract Division zu kontaktieren.
   Merci de consulter notre Contract Division pour les indications à un usage correct.



SUGGESTED LAYING SCHEMES

60x60        57,1%
30x60        28,6%
30x30        14,3%

7,5x15      100% 7,5x30      100%

7,5x15      33,4%
7,5x30      66,6%

3534
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ARGILE

| ARGILE packaging

SIZES
BOX PALLET

PCS SQ.MT. KG BOXES SQ.MT. KG

4 1,44 30,10 32 46,08 923

       8 1,44 30,10 32 46,08 983

12 1,08 20,90 48 51,84 1023

24 0,54 22,00 80 43,20 1076

48 0,54 20,20 80 43,20 990

12 1,08 20,00 30 32,40 620

14 - 13,30 - - -

        4 - 5,48 - - -        

4 - 17,10

60x60 cm 24”x24” 
RECTIFIED

30x60 cm 12”x24” 
RECTIFIED

30x30 cm 12”x12”
RECTIFIED

7,5x15 cm 3”x6” 
RECTIFIED

mosaic 30x30 cm 
12”x12” 
( 5x5 - 2”x2”)

7x60 cm 3”x24”
SKIRTING
RECTIFIED

7,5x90 cm 3”x36”
SKIRTING
RECTIFIED

7,5x30 cm 3”x12” 
RECTIFIED

V3 HIGH9 MM

60x33x4 cm 24”x13”x2”
GRADONE
RECTIFIED



“ STAY HUNGRY, STAY FOOLISH .” 
S. Jobs 1955-2011

DOWNLOAD

A R E A

PER RAGIONI TECNICHE DI STAMPA I TONI RIPRODOTTI POSSONO PRESENTARE DELLE ALTERAZIONI DI COLORE RISPETTO AI CAMPIONI ORIGINALI. CERAMICA MAGICA SI 
RISERVA LA FACOLTÀ DI MODIFICARE LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN QUESTO CATALOGO.

FOR TECHNICAL REASONS, THE COLOURS SHOWN MAY SLIGHTLY DIFFER FROM THE ACTUAL TILES. CERAMICA MAGICA RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE TECHNICAL 
INFORMATION QUOTED IN THIS CATALOGUE.

POUR DES RAISONS TECHNIQUES, LA REPRODUCTION DES COLORIS NE PEUT ÊTRE ABSOLUMENT EXACTE. CERAMICA MAGICA SE RÉSERVE LE DROIT DE MODIFIER LES 
RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES INDIQUÉS DANS CE CATALOGUE.

AUS TECHNISCHEN GRÜNDEN SIND FARBVERÄNDERUNGEN GEGENÜBER DEN ORIGINALEN MÖGLICH. CERAMICA MAGICA HAT DAS RECHT, DIE IN DIESEM KATALOG 
AUFGEFÜHRTEN TECHNISCHEN ANGABEN ZU ÄNDERN.

POR RAZONES TÉCNICAS, LOS TONOS REPRODUCIDOS PUEDEN PRESENTAR ALTERACIONES DE COLOR RESPECTO DE LOS AZULEJOS REALES. CERAMICA MAGICA SE RESERVA 
EL DERECHO DE MODIFICAR LA INFORMACIÓN TÉCNICA CITADA EN ESTE CATÁLOGO.

Declaration of performance available on our website  www.cermagica.It
Dichiarazione di prestazione consultabile sul sito   www.cermagica.It
Declaration de prestation consultable sur site  www.cermagica.It
Leistungserklaerung befragbar auf  Website  www.cermagica.It
Declaración de prestaciones consultable en nuestro sitio web  www.cermagica.It

M A D E  I N  I T A L Y

brand  of  Terratinta Group Srl SB
Via Viazza II Tronco 45,  41042  Fiorano  Modenese  (MO) - ITALY       Tel.+39 0536911408      Fax +39 05361940223
www.cermagica.it - info@cermagica.it            /Terratinta Group             /ceramicamagica              /Terratinta Group
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ceramicamagica

made in

ItalyCreating design.

brand  of  Terratinta Group Srl SB
Via Viazza II Tronco 45,  41042   Fiorano  Modenese   (MO)   -   ITALY - Tel.+39 0536911408 - Fax +39 05361940223
www.cermagica.it   info@cermagica.it       /Terratinta Group        /ceramicamagica        /Terratinta Group 


